



## ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### ПРОТОКОЛ

20.01.2015

м.Черкаси

№ 18

Засідання постійної комісії обласної ради  
з питань роботи галузей народного  
господарства

Всього членів комісії - 5  
На засіданні присутні 4:

Голова комісії - Мушієк М.Г.  
Заступник голови комісії - Плетінь В.Г.

Члени комісії: Гресь В.А., Проценко Н.Д.

Відсутній 1: Ліпкан А.В.

Запрошені:

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту  
облдержадміністрації

Майданюк Сергій Анатолійович - перший заступник начальника  
Служби автомобільних доріг у Черкаській області

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про обласний бюджет на 2015 рік

Доповідає: Кравченко - директор Департаменту фінансів  
Наталія Миколаївна облдержадміністрації

2. Про хід виконання рішення обласної ради № 35-2/V від 23.07.2010  
«Про затвердження комплексної програми відновлення, реконструкції та  
утримання автомобільних доріг у Черкаській області 2010-2015 роки»

Доповідає: Майданюк - перший заступник начальника  
Сергій Анатолійович Служби автомобільних доріг у  
Черкаській області

3. Про план роботи постійної комісії на 2015 рік

Доповідає: Мушієк - голова постійної  
Михайло Григорович комісії

4. Про розгляд звернення Черкаської обласної ради до Президента України П.Порошенка, прем'єр-міністра А.Яценюка, голови Верховної ради В. Гройсмана з приводу фінансової децентралізації влади

Доповідає: Мушієк - голова постійної  
Михайло Григорович комісії

1. СЛУХАЛИ:

Кравченко Н.М., яка поінформувала депутатів про особливості формування кошторису обласного бюджету на 2015 рік.

Проект обласного бюджету на 2015 рік сформовано з урахуванням змін, внесених до Податкового і Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів, що стосуються місцевих бюджетів та міжбюджетних відносин, основних положень проекту Основних напрямів бюджетної політики, схвалених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 квітня 2014 року № 385-р, та завдань, визначених Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, схваленою постановою Верховної Ради України від 11 грудня 2014 року № 26-VIII.

Наталія Миколаївна повідомила, що процес формування бюджету на 2015 рік відрізняється від попередніх років, адже розробляється на умовах бюджетної децентралізації. Разом з тим, обсяг доходів обласного бюджету на 2015 рік прогнозується у сумі 3 123 192, 0 тисячі гривень, що на 14 млн. 600 тисяч гривень більше до надходжень 2014 року.

Обсяг видаткової частини проекту обласного бюджету прогнозується у сумі 3 122 237,2 тисячі гривень.

Кошторис передбачає стовідсоткову виплату заробітної плати, ряду інших платежів і в освіті, і в медицині, і в інших бюджетних організаціях та установах, незважаючи на те, що цьогогоріч передбачено розширення бюджетної мережі, зокрема, передачі на фінансування 6 профтехучилищ, кількох обласних фізкультурно-спортивних осередків, установ ветеринарної медицини області.

В основному наповнення бюджету планується за рахунок сталих платежів. Разом з тим, передбачається запровадження нових видів трансфертів (базова дотація, освітня та медична субвенція та інші); зміна системи балансування на систему вирівнювання; скасування розмежування джерел загального фонду на власні та закріплені доходи тощо.

Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається до протоколу (додаток 1).

В обговоренні брали участь: Мушієк М.Г., Гресь В.А., Проценко Н.Д. Гресь В.А. запропонував додатково виділити з обласного бюджету 200 тис. грн. на виконання програми підтримки комунальних підприємств обласної

комунальної власності на 2013-2017 роки для готельного комплексу «Дніпро» Черкаської обласної ради.

Мушієк М.Г. запропонував погодити проект рішення та рекомендувати до розгляду на черговій сесії обласної ради.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Погодити проект рішення „Про обласний бюджет на 2015 рік” та рекомендувати до розгляду на черговій сесії обласної ради.

2. Доручити голові постійної комісії довести до відома голови обласної ради та депутатів на засіданні президії та сесії обласної ради.

„За” – 4, „Проти” – 0, „Утрималися” – 0, „Не голосувало” - 0.

**2. СЛУХАЛИ:**

Майданюка С.А., який поінформував про хід виконання рішення обласної ради від 23.07.2010 № 35-2/V «Про затвердження комплексної програми відновлення, реконструкції та утримання автомобільних доріг у Черкаській області 2010-2015 роки»

Інформація Служби автомобільних доріг у Черкаській області додається до протоколу (додаток 2).

**ВИРІШИЛИ:** Інформацію Служби автомобільних доріг у Черкаській області про хід виконання рішення обласної ради від 23.07.2010 № 35-2/V «Про затвердження комплексної програми відновлення, реконструкції та утримання автомобільних доріг у Черкаській області 2010-2015 роки» взяти до відома.

„За” – 4, „Проти” – 0, „Утрималися” – 0, „Не голосувало” - 0.

**3. СЛУХАЛИ:**

Мушієка М.Г., який зазначив, що відповідно до п.4.3 «Положення про постійні комісії обласної ради», затвердженого рішенням обласної ради від 16.06.2006 № 2-19/V, необхідно затвердити план роботи постійної комісії на 2015 рік.

Михайло Григорович ознайомив членів комісії з проектом плану роботи та зазначив, що при надходженні в подальшому пропозицій до планів роботи комісії від членів комісії, вони будуть розглядатись на засіданнях комісії і, при необхідності, вноситимуться відповідні зміни та доповнення.

Текст проекту плану роботи постійної комісії додається до протоколу (додаток 4).

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити план роботи постійної комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської етики та місцевого самоврядування.

„За” – 4, „Проти” – 0, „Утрималися” – 0, „Не голосувало” - 0.

#### 4. СЛУХАЛИ:

Мушієка М.Г., який інформував членів комісії про підготовлений депутатською групою «Гідність» проект рішення „Про звернення Черкаської обласної ради до Президента України П.Порошенка, прем'єр-міністра А.Яценюка, голови Верховної ради В. Гройсмана з приводу фінансової децентралізації влади” та запропонований до розгляду на сесії обласної ради.

Текст проекту рішення додається до протоколу (додаток 4).

**ВИРІШИЛИ:** Підтримати проект рішення „Про звернення Черкаської обласної ради до Президента України П.Порошенка, прем'єр-міністра А.Яценюка, голови Верховної ради В. Гройсмана з приводу фінансової децентралізації влади” підготовлений депутатською групою „Гідність” та рекомендувати до розгляду на черговій сесії обласної ради.

„За” – 4, „Проти” – 0, „Утрималися” – 0, „Не голосувало” - 0.

Голова постійної комісії

М.Г.Мушієк

Заступник голови постійної комісії

В.Г. Плетінь